
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE ABRIL DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO EM REGIME DE 

URGÊNCIA URGENTÍSSIMA: 

-  Projeto de Lei de nº 15/2021 que “ALTERA O ART. 3º DA LEI Nº 562/2000, A 

QUAL CRIA O CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – CAE – E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCIO 

ZANETTI E THIARLES SCHNEIDER A SER ANALISADO E VOTADO 

EM 1ª VOTAÇÃO: 

- “INSTITUI O DIA DA FESTA DO PÊSSEGO DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 
 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

 – Indica ao Executivo Municipal, a execução de roçado na extensão da Estrada do 

Passo da Reserva até a ponte, passando o cemitério dos Cardoso, bem como o 

encascalhamento de partes dessa estrada. 

 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: 

 – Indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de parceria para a 

conservação do morro que deu origem ao nome do município. 

 

 

VEREADORAS LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS E VIVIAN RICKES 

ROSA: 

 – Indicam ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura Municipal faça adesão ao 

Programa Energia Forte no Campo do governo do Estado do Rio Grande do Sul. 

 

 – Indicam ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura Municipal faça adesão ao 

Programa TEAcolhe do GOVERNO DO Estado do Rio Grande do Sul. 

 

 – Indicam ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura Municipal faça adesão ao 

Programa de Regularização de poços RS. 

 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 
 -  Indica ao Executivo Municipal, estudos no sentido de viabilizar “O Programa 

Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD)”, ministrado por 

policiais militares aptos por meio de capacitações, para crianças do Ensino 



Fundamental até o Ensino Médio das escolas municipais e estaduais do nosso 

município. 

 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes que arque com os 

custos do Exame Toxicológico dos Servidores Públicos Municipais que exercem os 

cargos de Motorista e Operador de Máquina que não possui ainda esse importante 

auxílio. 

 

 

 - Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, referente a situação de 

emergência Município de Morro Redondo, estabelece protocolos de distanciamento 

para o enfrentamento da pandemia, conforme o governo flexibilize, o comitê da 

crise já análise as questões atinentes, e atualize logo para o comércio da nossa 

cidade. 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


